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DEMAG kladkostroj DC Pro 15 

nová konstrukční velikost kladkostroje s nosností do 3,2t 

 

 

Pro řešení Vašich potřeb manipulace s břemeny Vám 
představujeme novou výrobní řadu řetězových 
kladkostrojů  DEMAG: kladkostroj DC Pro 15, jenž 
svým optimalizovaným poměrem ceny a výkonu nabízí 
nosnost až do 3.200kg. Svým zatříděním FEM 2m+ 
zajišťuje o 20% vyšší životnost a tím zvyšuje svoji 
hospodárnost. DC Pro 15 vychází z konceptu 
elektrického pohonu a ovládání kladkostroje typu  
DC10.  

Jednoduché uvedení do provozu 

Dalším významnou vlastností je jeho snadné zapojení, 
tzv. „Plug & Lift and Plug & Drive, které umožňuje 
velmi rychlé uvedení kladkostroje DC Pro 15                      
do provozu a v případě jeho údržby umožní pouze 
krátkou dobu odstávky. 

Varianty ovládání 

Ve vybavení kladkostroje je zahrnut ovladač DSC      
a pro dvou- a tříosé ovládání je kladkostroj vybaven 
ovladačem DSC 10-C. Délka ovladače je individuelně 
nastavitelná. Kromě toho lze zvolit i dálkové 
ovládání DEMAG DRC-DC . 

Řešení pojezdů 

Čtyři konstrukční provedení pojezdů pro zatížení až do 
5.600kg umožňují klidný pojezd s minimálním 
odporem. Ve spojení s elektrickým pohonem se starají 
o pozvolný rozjezd a brzdění, bez rozkývání 
zavěšeného břemene.  

Robustní provedení 

Kryt kladkostroje DC Pro 15 sestává – jako je tomu u 
všech přístrojů řady DC – z robustního, ale lehkého 
hliníkového tlakového odlitku, ošetřeného práškovým 
nátěrem. Galvanicky pozinkované články řetězu 
s vysokou povrchovou pevností zaručují dokonalou 
ochranu před agresivními prostředky. Výška zdvihu je 
ve standardním provedení až 8m a s flexibilním 
zásobníkem řetězu až 40m. Speciální řešení nabízí 
výšku zdvihu až do 120m.  

10 let bez nutnosti údržby 

DC Pro 15 profituje i z dalších vlastností kladkostrojů 
řady DC Pro: použitý pohon je bezúdržbový po dobu 
10ti let. Nový standard kompaktních kladkostrojů byl 
nastolen již první výrobní řadou těchto kladkostrojů 
s použitím zatřídění   Demag 2m+ s 1.900 hodin 
plného zatížení. Uzavřená brzda pracuje 
s minimálním opotřebením bez potřeby dalšího 
seřizování. 

Prokluzová spojka nabízí dodatečnou ochranu před 
přetížením, díky integrované kontrole počtu otáček.      
I tato spojka je až po dobu 10ti let bezúdržbová. 
Počítadlo provozních hodin a diagnostika kladkostroje 
DC Pro 15 zaznamenává aktuální provozní stav 
kladkostroje.  

 

 

 

 

 

Zdvihací technika a kladkostroje firmy DEMAG, standardní jeřáby - mostové, 
otočné sloupové a konzolové, podvěsné systémy. Prodej, montáž  a servis. 


